

交管部门首次公布公交车违法“黑名单”

100路公交车最爱撒野

营运车辆为45辆、驾驶员有84人的公交公司六部三队(其公交运营线路为100路),4月份交通违法起数高达58起,人均违法率为69.05%,位列南京公交车违法率排名首位!

昨天,南京交管部门首次公布公交车违法行为排名,据悉,这样的排名,今后将每月公布一次。

公交违章 闯红灯最突出

南京车管所机动车管理科张仁俊介绍,市民对公交车违法行为反映较多意见较大,据此,交管部门从4月份开始,展开了对公交车违法行为的专项统计。统计结果显示,闯红灯、逆向行驶、站台不靠站等行为非常突出。

据悉,4月份,南京全市公交系统7家公司84个车队共发生交通违法1392起,人均违法率为14.60%,人均违法率最高的是雅高巴士公司,为23.16%。

郊区车辆事故多

“从统计情况来看,4月份,共发生造成人员伤亡或较大财产损失的道路交通安全事故10起,涉及中北六合公司一队、二队、三队,以及雅高巴士公司四队、新城巴士公司一队等5个车队!”张仁俊告诉记者,在进行统计调查时,他们也发现一个规律,对于主要行驶在市区的公交车来说,违法率较高,但事故率较低;而主要行驶在郊区的车辆,违法率较低,但事故率却较高。这跟郊区红灯较少、路线较长而市区红灯较多、路线较短有一定关系,但最根本的,是跟驾驶员主观的心态有关系,“争抢道路、高速行驶都是造成事故的最主要原因”。

为什么要搞排名

对公交车违法行为进行排名,在南京尚属首次,也是交管部门首次按照车型进行交通违法的专项发布。交管部门为什么会有这一举动呢?

“应该跟市民对公交车违法行为比较突出的反映有关!”据一位知情者透露,公交车属于公共交通工具,车体较大,其违法行为不仅对路面车辆影响大,对车上乘客的安全也有较大影响。而这些车辆较为突出的闯红灯、逆向行驶等行为,都属于交通法规定的严重违法

人均违法率较高的十个车队

序号	公交车队名称	交通违法起数	人均违法率
1	公交公司六部三队(100路)	58	69.05%
2	公交公司九部二队(24路、30路、802路)	74	55.64%
3	公交公司七部二队(26路、120路、808路)	45	41.67%
4	新城巴士一队	94	41.23%
5	公交公司四部四队	39	40.63%
6	公交公司八部五队	43	39.09%
7	新宁浦巴士五队	17	37.78%
8	公交公司七部三队	34	36.56%
9	公交公司二部三队	15	32.61%
10	公交公司六部五队	34	30.91%

交通违法行为,一旦因此发生事故,后果都不堪设想。

因此,车管所机动车管理科便和公交等部门联合开展了这项工作。据悉,除了各交警大队在路面进行实时抓拍和电子警察自动抓拍公交车违法行为外,由车管所和公交公司组成的行车检查组也不定期地进行便衣巡查,“巡查人员每天都要写出巡查报告,每天上报,随时对驾驶员进行通报!”

据介绍,为了达到整治效果,交管部门将每月对公交车违法行为进行汇总,并及时在媒体上进行公示。 快报记者 田雪亭



小编推荐 给你好看

名师出马 助你冲刺高考

江苏2008年高考及学业水平测试选修科目测试将于6月7日、8日、9日举行。在这最后10天的复习日子里,时间应该如何安排?哪些内容是重点?南京中华中学高三各科把关名师为考生们提出了最后冲刺复习建议。

推荐理由:看看名师有啥高招。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B6、B7

10瓶抗癌药成了夺命药

癌症病人去世,大多数人会认为原因是癌细胞扩散,然而这位胃癌患者,却因“严重营养不良,致全身脏器衰竭”去世。这是怎么回事呢?

原来在治疗中,医院在患者腹腔肿瘤切除创面,喷涂了10瓶“胞必佳”(每瓶200微克)。这种药只能“皮下注射”,且最大剂量仅为800微克。

推荐理由:三甲医院咋犯了“低级错误”?

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B8

为争脑瘫儿状告前公婆

离婚后前夫出车祸去世,为了讨回脑瘫儿子的抚养权,农妇郭夏把前公婆告上了法院。考虑到两被告年迈多病,江宁法院把法庭搬到了老人家中。5月13日,经过法官两个多小时的努力,原本激动的原被告双方看在孩子的份上,终于化干戈为玉帛。

推荐理由:有话好好说。

推荐指数:★★★★★

推荐版面:B5

独家爆料
重奖:200元
热线电话:96060

“苏宁地产·庆奥运迎圣火”大型买房回馈活动系列之三

4088元 / 平方米团购价格

入主苏宁地产·天华绿谷庄园机会难得

4088元/平方米,比常规优惠800元/平方米的价格;90多平方米两房、107平方米和130平方米市场上最受欢迎的多层户型;贴近大自然,与青山绿水相伴的西班牙庄园式风情社区;十多条公交线路直接通达主城等多个区域;准现房优势,业主购买后在两个多月就能入住……5月31日,苏宁地产·天华绿谷庄园在与现代快报《金楼市》联手推出现场看房及团购优惠活动,该项目拿出80套珍藏房源推向市场。由于该部分房源优势明显,自消息公布后不断有业主打进该项目售楼处电话咨询,仅有的几十套房源一下子变得炙手可热。

4088元/□买套江北山景房

“4088元/平方米,就能买套交通便捷的江北山景房源,这种优势是其他楼盘无法复制的。”在天华绿谷庄园现场,据该项目营销人员介绍,长期以来江北就是主城的价格盆地,而为了给购房者更多的实惠,在本次现代快报与天华绿谷庄园共同推出的活动中,该项目将价格在现有基础上平均优惠了800元/平方米,这在该项目以往历次优惠活动中,都是绝无仅有的。这也意味着,业主只要购买到这样的房源,本身就已是赚到了很大实惠。

在项目出口处就有十多条公交线路通达主城等多个区域;未来的地铁三号线站点也位于项目附近;同时,由于天华绿谷庄园距离该区域原有生活片区、教育片区较近,附近有南京大学、江苏省教育学院等优质学府;5分钟生活圈内,分布有苏果社区店、世纪联华、华联、苏果等多家超市具备已成型的生活氛围。

与同区域其他项目相比,天华绿谷庄园还有一大突出优势,该社区仅靠数万平方米的自然山体,山上树木遍布,郁郁葱葱,景观优势明显,是江北少有的山景社区,作为拥

有突出景观优势的楼盘,4088元/平方米的价格很让人动心。

并非所有购房者都有机会

由于价格优势尤为明显,购房者无须花大总价,就能获得入主江北滨江山景房的机会,因此近期购房者对天华绿谷庄园的关注度骤然提升。但是什么样的购房者才有机会能成为天华绿谷庄园的业主呢?

“由于是迎接奥运圣火才推出的主题活动,我们本次推出的房源只针对体育工作者和体育爱好者。”据天华绿谷庄园营销负责人透露,4088元/平方米已是天华绿谷庄园这类高品质楼盘的价格底线,它的指向性尤为明确,就是为了照顾到那些长期从事体育工作的购房者以及真正的体育爱好者。据他介绍,包括针对教育工作者的特价房源等活动在内,苏宁地产已经做过类似的惠民举措。这种类型的活动绝不是单纯的



苏宁地产·天华绿谷庄园实景图

噱头,因为每次活动推出的楼盘价格,的确有很大程度的让利。以往符合活动条件,购买到特价房的业主,现在也成为真正的受惠者。

“此外,针对体育爱好者和体育工作者的活动,也对提升项目业主的整体品质有好处。”据介绍,虽然价格不贵,但是由于天华绿谷庄园定位在同区域偏中高档,因此项目业主群体也都是有一定文化层次和居住品位的购房者。而体育工作者以及体育爱好者

恰恰也符合项目的这种定位,因此该项目也打算把这些优质房源留给这样的业主。

准现房优势品质一目了然

“目前项目已经是准现房了,预计在8月份、10月份就能分批交付了。”在天华绿谷庄园售楼处,据该项目销售人员透露,由于项目是准现房销售,业主可以在购买房屋的时候,直接到现场感受准现房的实际品质。同时,由于该项目的交付期

放在两个多月之后,这也意味着业主在购买房屋之后,于几个月内就能办理入住手续。

由于是准现房销售,该项目品质已一目了然。天华绿谷庄园本次推出的准现房户型面积以90多平方米两房、107平方米和130平方米的三房为主,户型面积与户型功能定位的区分都较为合理。从现场

可以看到,该项目几种主力套型都是采用全明设计,充分保证了业主的采光需要。此外,该项目房源设计厅与卧室全部朝南,从而保证了业主生活起居空间,能够享受到充足的光照与通风。

从开间上看,这部分珍藏房源的厅、卧尺度宽敞大气,增加了更多实用空间,保证房源的功能性与舒适感兼具。部分套型设置双阳台,既有观景阳台也有工作阳台,业主可以充分领略到天华绿

谷庄园的浓郁景观风情。此外,拥有较高的得房率,比小高层、高层建筑减少了公摊面积等,也是天华绿谷的优势之一。这样一来,业主购买同样的户型面积,却能使用更多的套内面积。

基于对产品的信心,天华绿谷庄园也对购房者发出盛情邀请。5月31日,购房者可以到现场感受该项目的准现房品质,同时也将有机会参加本次团购活动,轻轻松松实现安家的梦想。现代快报《金楼市》届时将安排团购专车奔赴天华绿谷庄园,专车将于5月31日上午9:00准时在置地广场和湖南路苏宁环球购物中心发车。现代快报《金楼市》提醒参与团购的客户需携带定金10000元,以确保业主在挑选到满意的房子后能迅速

快报记者 许延正

特别提醒
团购热线:96060
团购时间:5月31日
天华绿谷庄园咨询热线:
58866888、58866111